

---

---

## EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO 01/2018

---

---

A **Fundação Municipal de Educação e Cultura - FUNEC**, de Santa Fé do Sul resolve Retificar o Edital do Concurso Público, publicado na imprensa local denominada "O Jornal", no dia 15 de dezembro de 2018, nas páginas C6, C7, C8, C9 e C10, conforme segue abaixo:

**Onde lê-se:**

### 4. DAS INSCRIÇÕES

4.2. As inscrições para o concurso público serão recebidas exclusivamente por meio da *internet*, no período entre as 10 horas do dia 17/12/2018, e às 14 horas do dia 24/12/2018, (horário de Brasília).

**Leia-se:**

### 4. DAS INSCRIÇÕES

4.2. As inscrições para o concurso público serão recebidas exclusivamente por meio da *internet*, no período entre as 10 horas do dia 17/12/2018, **e às 11 horas do dia 24/12/2018, (horário de Brasília).**

Todos os demais itens ou condições do Edital do Concurso Público 01/2018 que não sofreram alterações permanecem em pleno vigor.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Santa Fé do Sul - SP, 15 de dezembro de 2018.

**ADERVAL CLÓVIS MORRETI**  
Presidente